

Конспект

Маршак - Мелодары

1979.

ТЕТРАДЬ

для _____

учени _____ класса _____

_____ школы _____

МЕМОРИАЛ

М. Нарциса „ После реабилитации “ (мемуары)

1. Десетое переселение моей семьи.

~ Не герои проявились русские и все другие в этой войне, а полную покорность и неспособность мыслить и понимать задали вражеские. (3)

~ многодетно: терпеливой к любой неправде.

2. Разрушительный фрундамент общества.

~ Деревни „ О праводите они теперь уже не думают, думают только о потреблении: поблони к магазину (теперь хлеб никто сам не печет) “ (10)

~ „ ... город одержал уже полную победу над деревней. Уничтожил. Хорошо заглажи своему кормильцу не свой науки, а франше наукообразных управлений приносил он деревне. Не воюем с помощью искусства, а заметил грезью рабвращения воображения. Смакованием рабврата и восхвалением раба тайно он за пиетету. Не справедливый, а дикое насилие! “ (11)

~ „ Но теперь ясно, что город сам кайтис к поблени подобно древнему Риму, только значительно быстрее. Древний город хой доваловался грабением. Довольствовались хлебом, солдатами, рабами. Забирал и всех талантливых людей для своего обогащения, опустошал деревню, но делал это

9506 Бессознательно. Нормальной же город, пользуясь своим или правоверными теориями, сознательно уничтожает всю здоровую, естественную уклад жизни, порождавший все эти силы" (11)

~ "Я претендую на первое место в мире в несущейся вихрем конкурсе универсального правдолюбия в искусстве. Покажите мне того, кто превзошел меня в б-ве с превеликими, или и др. дельными приемами в своих произведениях, превзошел в подлинной самостоятельности и активности мышлении. Кто полнее меня откачался в иск-ве от всех лоскутов клоунского костюма, скрепленного веками? Кто полнее пренебрег всеми вовертальми моды, не пугаясь фальшивого артыка отсталости..." (12)

3. Мои воспитатели.

~ "...восхищение замечательной техникой их труда (крестьян. в.н.), их быт с угайнами действ в труде, их хоз-во, где они использовали все, что брали от земли, в пищу себе и на корм скоту, и сполна все возвращали земле. Даже трехпольный севооборот для наших мест был немыслим."

А вовсе не отнюдь крестьянск. быт вершиной совершенства, где можно было основываться. Но крестьянский быт был здоровой основой всего общ-ва. Это был не путь, а маяк-сирень, ведущая к истинному совершенству..." (13)

~ "До рев-ции крестьянин добывал сено для всего своего скота на своих лугах. А если случилась такая беда, что сено не хватало, то недостающее сено можно было накосить на лугу помещика и сполу, т. е.

76 половину себе, половину помещику". Теперь якобы 1/10 тебе, остальное - колхозу или совхозу. (норма уменьшилась, но так в Себежском р-не)

~ "После уборки зерновых культур колхозники около одной трети зерна оставляли на поле, в колосьях и в мликине. Не собирают эти колосья и разброс по всему полю шекину (с зерном) строго запрещено" (14)

~ Около трети колхозных коров - яловые. Воздраживая от каждого крика пайуха, бегает шустро.

~ "Русские посели вайны тихийно нами самую худшую фарму многоженства и многоженства" (21)

4. Мой северный арест.

~ "Неварможно передать читателю вкус того мужского чувства, когда охватывает за твоими произведениями. Когда ты окружен... и не твое твое варварство амтеит превоздавать, а душу твою хайет уничтожить, то лучше, что ты сделал для других." (22)

~ Неложно обличили в клевете человека, который сам своего "клевету" смислил правдой. "Мирова неправдою не возываеися" / Некрасов/

~ "Самое кривое учреждение в самое близжайшее время - это Миндунар. Институт порнографии, тюрьмы, тюрьмы всех способов замков идеологии. Борьба бандажной расправой... Закрытое государство - это не государство, это организация преступников, скрывающих свои преступления" (26)

~ "Если меньше свободы можно иметь какое-нибудь воспитание, по крайней мере характера, то это только одностороннее заключение с поддержкой всеобщим обращением, не допускающим никаких подпоясок и подделок. Не хотим преступник считаться с правом суверен. людей - живые люди. А если уже допускают в некоем смысле объединение в некие группы людей, уже доказавших хар. способность к общественной, то в этих группах д.б. люди, уже доказавшие с собой одностороннее притеснение и одиозное. Вольнолюбивости. порешением правды - это от активной ср-во перевоспитания заключенных, но только в адекватном направлении."

А какие привилегии созданы сов. тюрьмы для самых безправных людей!" (28)

~ описали бога, "первый стол" (шесть уровней, судения, как в предыдущем)

~ "Это ~~люди~~ Советская тюремная камера - это

модель советского государства, упрощенная, зато очень наглядно-адекватная" (28)

~ "Старайтесь не замечать уродства городских деревьев... Гибельные шумы не удаляются, удаляются здоровые и красивые. Вай на речах лесных стелены все. Объявлены корабельные окопелки. Некрасиво торчат они у именованного сужа бордавак и алуколей, сурданных сменодельных абрернелл. Как руки, шуродованные и выданной болеревью, подделаны они все враг, улоная модель не абрерат их так же, так же и так бударно-некрасиво" (28-29)

~ 10 я 76г. Завыл-е на шне Министра Вн. дел СССР

~ "Прошу дать мне и моей жене, старшей, поддельные вае. Вижу на воуд у СССР. Мировазрение мое не в одном пункте не совпадает с марксистом и, что себе важна, не могу одобрить ни одного пункта коммунистов (и сов. правит-ва) ни в отношении внешней, ни в отношении внутр. политики со св. стороны, предьявляемой вашим правит-вом отношению к неприятели, враждебности к своим митер. правит-вам, изуровале клеветой то, что я считаю строгой правдой, лишней всяких преувеличений" (29)

5. Сначала самосуд - потом суд.

~ Любое наказание по советскому образцу только
"способствует дальнейшему растрясению чело-
века" (31)

~ Прокурор в г. Елгаве, был обвиняем
на суде п. Каршцы
- Граней.

~ "Одиночество надо нежнее всего любить
в этом государстве" (31)

— " —

Религия без лжи и насилия

~ Конфессия - догматы.

~ Коммунизм в нашей стране "...уничто-
жили даже самую гнетнейшую собственность
кормильца нашей страны, крестьянина, - его
плуг, лошадь и т.д. С этим уничтожили
добровольность его труда. Теперь у нас безраз-
дельно господствует принудительный труд в самых
разнообр. проявлениях" (3)

~ По Рели "Начало или конец"